

# Встреча артистов с рабочими

Блюз III участка завода имени Бирова переполнен. В гости к молодым производственникам приехали артисты Государственного театра оперы и балета имени А. Спендиарова.

Собравшиеся с интересом прослушали выступление Ж. Асатряна, который рассказал о творческом пути театра, о его достижениях.

Молодежь завода имени Бирова, сказал бригадир аппаратчиков П. Папян, любит оперное искусство, внимательно следит за успехами одного из ведущих театров республики. Он выразил пожелание, чтобы театр создавал больше полноценных спектаклей на советскую тематику.

Затем для участников встречи был дан

и Ереван

25

И Н В 1951

КОММУНИСТ